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Sezonul rece şi-a intrat în drepturi de ceva timp şi nu pare să plece prea curând. Aşa că trebuie
să îţi organizezi foarte bine garderoba, pentru a înfrunta cu stil temperaturile scăzute.

  

   Chiar dacă preferi ţinutele sporty-chic, pe cele elegante sau pe cele glam, există două piese
must-have în garderoba fiecărei iubitoare de modă, şi anume: paltoanele şi cizmele peste
genunchi.

  

   Paltonul – piesa de bază în sezonul rece!

  

   Adesea subestimat din punct de vedere estetic, paltonul poate reprezenta punctul de plecare
al unei ţinute cu adevărat fabuloase. Cu ajutorul unul palton poţi trasforma foarte uşor o ţinută
banală.

      

   Chiar dacă pe piaţă vei întâlni o mulţime de modele de paltoane dama , secretul sta în
alegerea celui care ţi se va potrivi de minune, atât din punct de vedere al croielii, cât și a culorii.
Spre exemplu, un palton cambrat într-o nuanţă superbă de roşu sângeriu, va reuşi să dea
culoare chiar şi celor mai mohorâte zile de iarnă.

  

   Cele mai populare alegeri sunt pentru paltoane damă negre, bej sau albe, deoarece sunt atât
de versatile, încât se vor potrivi de minune la o mulțime de mixuri vestimentare. Fiind modele
clasice, poţi alege să dai o notă edgy unui palton simplu, adăugând o curea chic în talie.
Cureaua este cel mai potrivit accesoriu pentru a defini întreaga ţinută și pentru a pune în
evidență silueta feminină, în condiţiile în care în acest sezon paltoanele supradimensionate sunt
la putere!

  

   Cizme peste genunchi pentru cel mai HOT look de sezon!
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https://www.stylishcircle.ro/pc/femei/haine/jachete-paltoane/paltoane/
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   La fel ca și paltonul, cizmele peste genunchi, cu toc înalt, fără toc sau cu toc mic şi pătrăţos,
pot scoate în evidenţă orice ţinută şi se pretează unei varietăţi de stiluri.

  

   Combinaţia de rochii şi cizme peste genunchi  este surprinzătoare, sexy şi confortabilă. În
plus, nu trebuie să te limitezi doar la rochii tricotate, de iarnă, ci poţi cu uşurinţă să alegi o
mulțime de alte modele. Rochiile oversize, maxi, cu volane feminine, de lungime midi, elegante,
cu texturi mătăsoase, vaporoase – toate acestea se potrivesc de minune cu cizme peste
genunchi.

  

   Spre exemplu, o ţinută de iarnă ultra-cool poate fi compusă dintr-o rochie albă scurtă în stil
boho, cu o curea în talie, asortată la nişte cizme peste genunchi într-o nuanţă încântătoare de
cappuccino.

  

   Pentru un look prairie-style poţi alege rochii cu un pattern floral şi volane. O asemenea rochie
se potriveşte de minune cu nişte cizme peste genunchi cu toc gros şi înalt, însă în aceeaşi
măsură va arăta foarte bine dacă este combinată cu nişte bocanci combat sau nişte botine
scurte cu toc gros.

  

   Iar dacă rochiile nu reprezintă prima ta alegere vestimentară, cizmele peste genunchi se
potrivesc la fel de bine şi cu blugi skinny, pantaloni din piele sau colanţi. În partea de sus poţi
opta pentru pulovere rafinate, cu aplicaţii precum perle, cristale sau nasturi eleganţi.

  

   Indiferent de stilul personal, cu siguranţă un palton şi o pereche de cizme peste genunchi îţi
vor fi mai mult decât utile pe perioada iernii. Sunt piese ultra-chic şi cu ajutorul lor vei reuşi să
oferi un plus de stil oricărui ansamblu vestimentar!  
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https://www.stylishcircle.ro/pc/femei/incaltaminte/cizme/cizme-peste-genunchi/

